



Жительница Серовского района подозревается в причинении по неосторожности смерти своей новорожденной дочери

Серовским межрайонным следственным отделом СК России по Свердловской области возбуждено уголовное дело в отношении 25-летней жительницы одного из сел Серовского района. Она подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности). По версии следствия, в ночь с 5 на 6 декабря подозреваемая, находясь дома в состоянии алкогольного опьянения, легла спать, положив рядом с собой свою дочь, родившуюся 28 ноября нынешнего года. В результате проявленной неосторожности во время сна женщина перекрыла ребенку дыхательные пути, что повлекло смерть девочки из-за механической асфиксии. В настоящее время по уголовному делу выполняется комплекс необходимых мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления, сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

10 Декабря 2013

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/833491>